

Znak: 341/12/2010

Wróblew, 2010-07-30

Treść zapytań oraz wyjaśnienia dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania na: Udzielenie kredytu długoterminowego na sfinansowanie deficytu budżetowego w wysokości 650 000,- PLN.

Na podstawie art.38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2010r.nr 113, poz. 759 ze zm.) Gmina Wróblew przesyła treść zapytań Wykonawców dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia do Umowy dodatkowych klauzul, takich jak:

- uznanie za przypadek naruszenia Umowy niewykonanie lub nienależyte wykonanie przez Kredytobiorcę zobowiązań wynikających z zawartych z innymi Bankami lub instytucjami finansowymi Umów,
- uznanie za przypadek naruszenia Umowy faktu obciążenia przez Kredytobiorcę, bez uprzedniej pisemnej zgody Banku majątku, a w szczególności ustanowienia na tym majątku zabezpieczeń wierzytelności innych wierzycieli,

Odpowiedź: NIE

- zobowiązania wobec ING Banku będą miały, co najmniej równorzędną pozycję w stosunku do zobowiązań Kredytobiorcy wobec innych wierzycieli.

Odpowiedź: TAK

Pytanie 2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji, jako dodatkowej formy zabezpieczenia kredytu?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 3. Czy Zamawiający dostarczy aktualne (nie starsze niż 1 miesiąc) zaświadczenia z ZUS i US o nie zaleganiu w opłatach przed podpisaniem umowy?

Odpowiedź: informujemy, że dostarczamy zaświadczenia ZUS i US wystawione 07.07.2010r. i 05.07.2010r. / w załączeniu/. Nie przewidujemy dostarczenia nowych oświadczeń przed podpisaniem umowy.

WÓJT
Jan Musiałczyk